

---

## **В Братске директор предприятия подозревается в служебном подлоге**

Следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ОГАУ «Приморский лесхоз», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, подозреваемый, заведомо зная о том, что его сын, назначенный приказом директора ОГАУ «Приморский лесхоз» на должность рабочего пожарно-химической станции, фактически не осуществлял свою трудовую деятельность, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, ежемесячно вносил в официальные документы – табели учета рабочего времени и расчета заработной платы, заведомо ложные сведения о фактически отработанном времени. В дальнейшем на основании подписанных табелей учета рабочего времени и расчета заработной платы, сыну засчитывался трудовой стаж, делались отчисления в фонд социального страхования и Пенсионный фонд РФ, в результате чего, последнему с мая по август 2012 года и за аналогичный период 2013 года была незаконно начислена заработная плата в размере около 140 тысяч рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138625>